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 Temeljem upita Gospodarskih subjekta , Naručitelj u otvorenom roku  objavljuje  

I. POJAŠNJENJE   DOKUMENTACIJE O  NABAVI 
- Usluge izrade Plana razvoja Sportskog centra Grobnik 
                                                      EV. BROJ 26/2022 

















UPIT GOSPODARSKOG SUBJEKTA  BROJ 1.
Molim vas možete li nam odgovoriti tumači li se točka 3.2 sukladno načelima Zakona o javnoj nabavi odnosno sukladno stavku 5 i 6 članka 268 na sljedeći način:
-Smatra se da je uvjet tehničke i stručne sposobnosti gospodarskog subjekta iz stavka 1. točaka 1., 2. ili 3. ovoga članka vezan uz predmet nabave ako su radovi, roba ili usluge isti ili slični predmetu nabave, odnosno grupi predmeta nabave ako je predmet podijeljen na grupe.
 - Smatra se da je uvjet tehničke i stručne sposobnosti gospodarskog subjekta iz stavka 1. točaka 1., 2. ili 3. ovoga članka razmjeran predmetu nabave odnosno grupi predmeta nabave ako se traži dokaz o izvođenju radova, isporuci robe ili pružanju usluga čija pojedinačna vrijednost nije viša od procijenjene vrijednosti nabave, odnosno grupe predmeta nabave ako je predmet podijeljen na grupe, s time da javni naručitelj može odrediti i blaže uvjete.
-  Slijedom čega se popisom uredno izvršenih usluga u ovoj (2022.) godini ili tijekom tri godine koje prethode ovoj 2022. godini, minimalno u visini procijenjene vrijednosti nabave (bez PDV-a) dokazuje s najviše tri dokaza koji su kumulativno u visini 190.000 kn bez PDV-a odnosno u visini   procijenjene vrijednosti nabave.

ODGOVOR NARUČITELJA:
Kako bi zainteresirani gospodarski subjekti dostavili pravilnu i prihvatljivu ponudu,  Naručitelj vrši ispravak DON  na način da mijenja točku 3.3. koja sada glasi :  

Ponuditelj je sposoban ako dostavi najmanje jedan dokaz , potvrdu o izradi projekta u visini procijenjene vrijednosti ove  nabave, a koji projekt se sadržajno odnosi na turističke, atrakcijske , sportske projekte. 
UPIT GOSPODARSKOG SUBJEKTA  BROJ 2.

Natječajna dokumentacija u točki 3.2. nadalje kaže „Ponuditelj je sposoban ako dostavi  najmanje tri dokaza, potvrde o izradi  projekta u visini procijenjene vrijednosti ove nabave  a koji projekti se sadržajno odnose na turističke, atrakcijske, sportske i sl. sadržaje“. Zanima me što se u ovom smislu smatra dokazom, odnosno potvrdom. Može li to biti kopija predmetnog ugovora o uslugama sa svim njegovim dijelovima koji dokazuju traženo?

ODGOVOR NARUČITELJA:
Naručitelj smatra da to može biti i preslika Ugovora koji svojim sadržajem dokazuje traženo.


UPIT GOSPODARSKOG SUBJEKTA  BROJ 3.
Imamo Potvrdu o nepostojanju duga od 28. ožujka 2022. 
U pozivu piše:
„Potvrda ili Izjava ne smiju biti stariji od 30 dana računajući od dana objave ovog Poziva na službenoj internetskoj stranici Naručitelja.“
Kako je Poziv objavljen 22. travnja, razumjeli smo da su ti dokumenti prihvatljivi?

ODGOVOR NARUČITELJA:
Sukladno vašem upitu , a u svezi  točke 3.3. , starosti Potvrde ili Izjave , smatra se da je  Potvrda izdana  vašoj tvrtki dana 28.03.2022. važeća.

Ujedno Naručitelj ispravlja  točku 6. DON ,Kriterij za odabir najpovoljnije ponude, na način da sada isto glasi:
Kriterij za odabir je ekonomski najpovoljnija ponuda  koja ponuda je sukladna  uvjetima iz poziva za dostavu ponuda.
Naručitelj je razradio kriterije za odabir točkom 6.1. DON , to stoga isto treba biti naznačeno i točkom 6.DON.  
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